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RESUMO DO ACO m -
[
o SOLUCOES EM ENG E ARQ
ACO DIAM C.TOTAL | QUANT +0% | PESO + 0%
(mm) (m) (Barras) (kg) ENGETEC RUA BAHIA 63 - CENTRO - ERECHIM - RS
CA50 10.0 794.7 67 490 —
125 31 3 298 EDIFICACAO EM ALVENARIA - CAPELA MORTUARIA
CA60 50 2686 - 41 4 Enderego: Avenida Irmas Consolata, Quadra Quatro (04) - Paulo Bento - RS
PESO TOTAL Data: :
k |\?8VEMBRO/2018 Referencia: Prancha:
(kg) PROJETO ESTRUTURAL
Desenho: so 1
Engetec SAPATAS + ARRANQUE DO PILAR
CA50 51 98 Escala:
CA60 41.4 Indicada

Volume de concreto (C-25) = 8.66 m?
Area de forma = 54.00 m?

Proprietario:

Responsavel Técnico:

Prefeitura Municipal de Paulo Bento
CNPJ: 04.215.168/0001-75

Eng® Gian Marcelo Gaio
CREA RS 226468

G2A Solugbes em Engenharia e Arquitetura
CREA RS 230302 - CNPJ 29.015.207/0001-11
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